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INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS 

CARRERA DE AUDITORIA 

 

EXAMEN I PARCIAL  
JULIO 6 DEL 2010 

 

DERECHO TRIBUTARIO 
 

 

Profesor: CPA AZUCENA TORRES NEGRETE 

 

Alumno: __________________________________________________ 

 

 

1.-  CONTESTE VERDADERO (V) O FALSO (F) O SEGÙN CORRESPONDA. 

(10 PUNTOS) 

 
 EL PAGO PARCIAL DE UN OBLIGACION TRIBUTARIA SE APLICARA ASI: “INTERES, 

MULTA Y TRIBUTO” 

 

V ( )   F ( ) 

 

¿POR QUE? 

BASE LEGAL: 

 EL VÍNCULO PERSONAL ENTRE EL ESTADO Y LOS CONTRIBUYENTES ES: 

 

a).- FACULTAD DETERMINADORA  (  ) 

 

b).- OBLIGACION TRIBUTARIA   ( ) 

 

c).- HECHO GENERADOR   ( ) 

 

2. DE UN CONCEPTO DE TRIBUTO Y COMO SE CLASIFICA Y EN QUE SE 

DIFERENCIAN. (10 puntos) 

 

 

3.- CONTESTE LAS SIGUIENTES PREGUNTAS, CITES LAS BASES 

LEGALES (10 PUNTOS ) 

 

  
a) Indique de los responsables por deuda ajena por representación  
b) ¿Que es un agente de percepción y uno de retención, cual es la 

diferencia? 
c) Indique cual es el concepto de derecho tributario  
d) Que es un impuesto directo e indirecto 
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4.- ELABORE EL SIGUIENTE EJERCICIO (10 PUNTOS) 

 

Un contribuyente paga el Impuesto a la renta del año 2009 por US$ 12,300, por 

error la paga fuera del plazo del vencimiento sin liquidar interés y multa  La 

administración tributaria determina este error, ¿Cuál sería el valor total a pagar? 

 

 

 
 

 

5.- OBLIGACION TRIBUTARIA CUALES SON LOS ELEMENTOS DEL 

HECHO GENERADOR, INDIQUE UN EJEMPLO (10 PUNTOS) 

 

6.- INDIQUE LAS JERARQUIAS DE LAS NORMAS, DESDE EL PUNTO DE 

VISTA GENERAL Y DESDE EL PUNTO DE VISTA DE LOS IMPUESTOS 

INTERNOS, MENCIONE EL NOMBRE DE LAS LEYES/ REGLAMENTOS 

(10 PUNTOS) 

 
7.- DEFINA LOS SIGUIENTES PRINCIPIOS TRIBUTARIOS: COMODIDAD, 

IRRETROACTIVIDAD, LEGALIDAD e IGUALDAD (10 puntos) 

 

 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Enero - Marzo 1.171 1.026 0.736 0.824 0.904 1.340 1.143 1.149

Abril - Junio 1.089 0.994 0.825 0.816 0.860 1.304 1.155

Julio - Septiembre 1.115 0.931 0.814 0.780 0.824 1.199 1.155

Octubre - Diciembre 1.035 0.885 0.712 0.804 0.992 1.164 1.144

TRIMESTRE

 Servicio de Rentas Internas 
Tasas de Interés Trimestrales por Mora Tributaria

 

1,155 


